
 

Predmet: Ilija Jurišić - Tuzlanska kolona 
Poslovni broj predmeta: K.V. 05/07 
 
Glavni pretres: 2.09.2009. 
Izveštaj: Mirjana Lazić, posmatrač FHP-a 
 
Saslušanje svedoka oštećenog Mladena Nedića 
 
Svedok je 1992. godine, zajedno sa svojim bratom Milanom Nedićem, mobilisan kao 
rezervista i raspoređen u kasarnu u Tuzli. Dana 15.05.1992. u 14:14 časova uspeo je da 
kamionom izađe iz kasarne. Na Šićkom je video barikade, vreće sa peskom i četiri naoružana 
pripadnika TO. Tog dana u koloni JNA koja je napuštala Tuzlu poginuo je njegov brat Milan, 
rođen 1956. godine u Šižju. 
 
Saslušanje svedoka oštećenog Nikole Davidovića 
 
Svedok je otac stradalog vojnika Boža Davidovića, rođenog 7.01.1973. godine. Iako 
optuženog ne poznaje, pridružuje se krivičnom gonjenju. 
 
Saslušanje svedoka oštećenog Ljubana Todorovića 
 
Svedok je brat stradalog rezerviste Radomira Todorovića, rođenog 1955. godine. Optuženog 
ne poznaje, čuo je o njemu iz medija.  
 
Saslušanje svedoka oštećene Borke Tadić 
 
Svedokinja je supruga stradalog rezerviste Bora Tadaića, rođenog 1964. godine, sa kojim ima 
jednu kćerku.  
 
Saslušanje svedoka oštećene Ljiljane Božić 
 
Svedokinja je supruga stradalog rezerviste Gordana Božića, rođenog 1964. godine, sa kojim 
ima troje dece. 
 
Saslušanje svedoka oštećenog Krsta Josipovića 
 
Svedok je otac stradalog vojnika Mladena Josipovića, rođenog 27.07.1965. godine. 
 
Saslušanje svedoka oštećene Cvijete Mihajlović 
 
Svedokinja je sestra stradalog vojnika Ilije Lukića, rođenog 1964. godine. Ilija nije bio 
oženjen i nije imao dece. 
 
Saslušanje svedoka oštećenog Marka Latkovića 
 
Svedok je otac stradalog Slobodana Latkovića, rođenog 1973. godine, koji se u Tuzli nalazio 
na redovnom otsluženju vojnog roka. 
 



 

Saslušanje svedoka oštećenog Jovana Lazića 
 
Svedok je otac stradalog Ranka Lazića, rođenog 29.09.1973. godine, koji se u Tuzli nalazio 
na redovnom otsluženju vojnog roka. 
 
Saslušanje svedoka oštećene Kosane Marković 
 
Svedokinja je kćerka stradalog rezerviste Stojka Markovića, rođenog 1962. godine. Stojko je 
živeo sa suprtugom i dve kćerke. 
 
Saslušanje svedoka oštećene Stane Jurković 
 
Svedokinja je majka poginulog Zorana Jurkovića, starog 30 godina. Zoran je bio profesor 
fizičke kulture i radio je kao trener pri vojsci. Uvijen je u automobilu zajedno sa još dvojicom 
vojnika. Njihova tela su izgorela. Njegovo telo pronađeno je na groblju Trnovac. 
 
Saslušanje svedoka oštećene Cvije Cvjetković 
 
Svedokinja je majka stradalog Danila Cvjetkovića, rođenog 1972. godine, koji se u Tuzli 
nalazio na redovnom otsluženju vojnog roka. 
 
Saslušanje svedoka oštećene Draženke Popović 
 
Svedokinja je kćerka stradalog rezerviste Milana Kulišića, rođenog 1946. godine. 
 
Komentar: 
Svi svedoci oštećeni su radi svedočenja došli iz Bosne i Hercegovine. 
 


